
Hoitotyösensitiivinen 

potilaspalaute

Vastaukset ajalta 3.6.2021 –

13.3.2022
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11. Hoitajat huolehtivat, etteivät hoito ja/tai tutkimukset aiheuttaneet minulle noloja tai kiusallisia tilanteita

10. Hoitajat kohtelivat minua hyvin

9. Hoitajat huolehtivat, että liikkuminen oli turvallista hoidon aikana

8. Hoitajat puhuivat arkaluontoisista asioista siten, etteivät ulkopuoliset kuulleet niitä

7. Hoitajat kertoivat minulle saamieni lääkkeiden mahdollisista sivuvaikutuksista

6. Hoitajat kertoivat minulle uuden lääkkeen antamisen yhteydessä, miksi lääkettä annetaan

5. Hoitajat puuttuivat epäkohtaan, josta mainitsin heille

4. Hoitajat pyysivät minulta anteeksi, jos hoidossani tapahtui virhe

3. Hoitoni oli hyvin suunniteltu ja toteutettu hoitajien sekä lääkäreiden toimesta

2. Hoitajat ja lääkärit toimivat hyvin yhdessä hoitooni liittyvissä asioissa

1. Hoitajat ottivat mielipiteeni huomioon, kun hoitoani suunniteltiin ja toteutettiin

Aikuiset

6 = Ei koske minua 5 = Täysin eri mieltä 😞 4 = Osittain eri mieltä 😟 3 = Ei samaa, eikä eri mieltä 😐 2 = Osittain samaa mieltä 😊 1 = Täysin samaa mieltä 😃
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22. Hoitajat olivat aidosti läsnä

21. Hoitajat kuuntelivat minua huolellisesti

20. Hoitajat arvioivat kipujani riittävän usein

19. Hoitaja huolehti, että sain lievitystä kipuihin, kun siihen oli tarvetta

18. Hoitajat varmistivat, että ymmärsin saamanin tiedon

17. Hoitajat ohjasivat ymmärrettävästi kotona vointini tarkkailuun liittyvät asiat

16. Hoitajat ohjasivat ymmärrettävästi jatkohoitooni liittyvät asiat

15. Hoitajat selittivät ymmärrettävästi hoitooni ja tutkimuksiini liittyvät asiat

14. Sain hoitajilta apua riitävän nopeasti halutessani wc:hen tai alusastian

13. Sain tarvitsemani avun hoitajilta riittävän nopeasti

12. Hoitajat huolehtivat yksityisyyteni toteutumisesta

Aikuiset

6 = Ei koske minua 5 = Täysin eri mieltä 😞 4 = Osittain eri mieltä 😟 3 = Ei samaa, eikä eri mieltä 😐 2 = Osittain samaa mieltä 😊 1 = Täysin samaa mieltä 😃
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12. Hoitajilla oli aikaa kuunnella minua

11. Hoitajat auttoivat minua, jos minuun sattui

10. Hoitajat kertoivat minulle asioista niin, että minun oli helppo ymmärtää ne

9. Hoitajat kertoivat minulle miksi ja miten minua hoidetaan

8. Hoitajat auttoivat minua aina, kun tarvitsin apua

7. Hoitajat huolehtivat, ettei hoito tai tutkimukset aiheuttaneet minulle noloja tilanteita

6. Hoitajat olivat minulle ystävällisiä

5. Hoitajat puhuivat kanssani niin, ettei kukaan minulle tuntematon kuullut asioitani

4. Hoitajat kertoivat minulle, miksi lääkettä annetaan

3. Hoitajat hoitivat asian, josta sanoin, että se pitää korjata

2. Hoitajat pyysivät minulta anteeksi, jos hoidossa tapahtui virhe

1. Hoitajat ja minä suunnittelimme hoitoani yhdessä

Lapset

6 = Ei koske minua 5 = Täysin eri mieltä 😞 4 = Osittain eri mieltä 😟 3 = Ei samaa, eikä eri mieltä 😐 2 = Osittain samaa mieltä 😊 1 = Täysin samaa mieltä 😃
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14. Hoitajat olivat aidosti läsnä

13. Hoitajat kuuntelivat meitä huolellisesti

12. Hoitajat huolehtivat, että lapseni sai lievitystä kipuihin, kun siihen oli tarvetta

11. Hoitajat selittivät lapseni hoitoon liittyvät asiat ymmärrettävästi

10. Lapseni sai tarvitsemansa avun hoitajilta riittävän nopeasti

9. Hoitajat huolehtivat, ettei lapselleni aiheutunut noloja tai kiusallisia tilanteita hoidon aikana

8. Hoitajat olivat kohteliaita

7. Hoitajat puhuivat arkaluontoisista asioista siten, etteivät ulkopuoliset kuulleet niitä

6. Hoitajat kertoivat lapselleni annettujen lääkkeiden mahdollisista sivuvaikutuksista

5. Hoitajat puuttuivat epäkohtaan, josta mainitsin heille

4. Hoitajat pyysivät anteeksi, jos lapseni hoidossa tapahtui virhe

3. Lapseni hoito oli hyvin suunniteltu ja toteutettu hoitajien ja lääkärien toimesta

2. Hoitajat ja lääkärit toimivat hyvin yhdessä lapseni hoitoon liittyvissä asioissa

1. Hoitajat ottivat mielipiteeni huomioon, kun lapseni hoitoa suunniteltiin ja toteutettiin

Vanhemmat

6 = Ei koske minua 5 = Täysin eri mieltä 😞 4 = Osittain eri mieltä 😟 3 = Ei samaa, eikä eri mieltä 😐 2 = Osittain samaa mieltä 😊 1 = Täysin samaa mieltä 😃


